
 

 

Politika zaštite zdravlja i sigurnosti na radu 
 
 
Tvrtka Coca-Cola HBC Hrvatska predana je razvijanju i primjeni učinkovitih sustava, 
normi i praksi zaštite zdravlja i sigurnosti na radu (OH&S) koje su prikladne rizicima 
povezanima s poslovnim aktivnostima. Tvrtka svoje OH&S programe provodi 
strukturiranom primjenom norme OHSAS 18001:2007 (Occupational Health and Safety 
Assessment Series). 
Dodatna podrška su Sustav za upravljanje tvrtke The Coca-Cola Company te specifične 
norme tvrtke Coca-Cola Hellenic o zaštiti zdravlja i sigurnosti na radu. Cilj ovoga 
programa je omogućiti i održavati zdravo i sigurno radno okruženje te smanjiti rizik za 
zaposlenike, dobavljače, posjetitelje i ostale na koje aktivnosti tvrtke mogu utjecati, 
istovremeno ispunjavajući očekivanja potrošača i kupaca vezana uz kvalitetne, sigurne 
proizvode. 
 
Načela zaštite zdravlja i sigurnosti koja omogućavaju predanost pružanju zdravog i 
sigurnog okruženja su: 
 

1) Stvaranje okruženja u kojem se zdravstveni i sigurnosni rizici kontroliraju kako bi 
se spriječile ozljede i profesionalna oboljenja. 

 
2) Predanost sukladnosti svim uvjetima i zahtjevima nacionalnih vlada i regulative 

vezanim uz zaštitu zdravlja i sigurnosti na radu na svim područjima u kojima 
tvrtka Coca-Cola Hellenic posluje te ispunjavanje relevantnih međunarodnih 
normi provedbom kontinuiranih programa unapređenja. 

 
3) Provođenje učinkovitog programa za upravljanje zaštitom zdravlja i sigurnošću na 

radu, koji će biti sastavni dio tekućih poslovnih aktivnosti, a kojim se:  
 

a. Identificiraju, ocijenjuju i kontroliraju rizici od poznatih uzroka ozljeda i 
profesionalnih oboljenja povezanih s procesima na radnom mjestu i radnog 
okruženja. 

b. Osigurava razumijevanje i predanost provođenju politika i praksi tvrtke Coca-
Cola Hellenic u području zaštite zdravlja i sigurnost na radu svih zaposlenika, 
na svim razinama unutar organizacije. 

c. Razvija stručnost zaposlenika u području zaštite zdravlja i sigurnosti na radu 
učinkovitom obukom i vodstvom na svim razinama unutar organizacije. 

d. Sustavi, postupci i rezultati vezane uz područje zaštite zdravlja i sigurnosti na 
radu podvrgavaju internim i eksternim revizijama i potvrđivanju. 

e. Istražuju uzroci ozljeda na radu i profesionalnih oboljenja te poduzimaju 
aktivnosti za sprečavanje njihovog ponavljanja. 

f. Usklađuju zahtjevi vezani uz područje zaštite zdravlja i sigurnosti na radu sa 
svim drugim poslovnim disciplinama i osigurava mjerenje učinka te 
neprestano unapređivanje. 

g. Strategije vezane uz područje zaštite zdravlja i sigurnosti na radu uključuju u 
procese godišnjeg planiranja poslovanja kako bi se osiguralo da to pitanje 
ostane sastavni dio poslovanja. 

h. Postavljaju mjerljivi ciljevi vezani uz područje zaštite zdravlja i sigurnosti na 
radu u svim poslovnim aktivnostima, a na razini grupe u svrhu osiguravanja 
neprestanog napretka i sukladnosti svim normama. 

 



 

 

Izvješće o rezultatima vezanim uz područje zaštite zdravlja i sigurnost na radu tvrtka 
Coca-Cola HBC Hrvatska podnosi u sklopu Izvješća o održivosti, što je dio njezine 
predanosti postizanju izvrsnosti u rezultatima vezanim uz područje zaštite zdravlja i 
sigurnosti na radu. 
 
Kao glavni direktor tvrtke, predan sam programu zaštite zdravlja i sigurnosti na radu 
tvrtke Coca-Cola HBC Hrvatska, koji je u nadležnosti Povjerenstva za korporativnu 
društvenu odgovornost Upravnog odbora Coca-Cole Hellenic te čiju potporu uživa. Svi 
zaposlenici tvrtke Coca-Cola HBC Hrvatska, na svim razinama i funkcijama, odgovorni su 
za uspješnu provedbu ovog programa. 
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